TEMERKRXEFE

2016201722458 — = HE Rl G

AR E MER5HISH(B) (E¥i)
JIT{E % w4 ¥y

AW A 20171 H3H EA78:30-10:30; {3 I & B iH 4%

—. (3073, B/NEE3)) A B RIE R, A AT LER S G b

1.

10.

WAMBABENIFELE, P(A) = 0.4,P(B) = 0.3,P(A|B) = 0.4, W( ).
(A) AL BAHHE ST (B) ASBHJF
(C)ADB (D) P(AUB) = P(A) + P(B)

- WO NBATMERLESE, RIS REES 12, HEREHRER#E N p(0 <p < 1),

CHERIMEZRY 1 — p, HEHEATRE — AR —DANZ 2 2L, £ 2 7F &
RN, T B AR Ry

WAL AR 8 X Ik NS HONAR Poisson s Afi, HEAIP(X = 1) = P(X = 2), WX
B9 3 N

WA EX MY B R MIER 3 MN(0,0%), HEHP(X < 2, Y < =2) = 0.25,
WP(X >2,Y > —2) =

XY AR EARST H 2P BRI E D 1 A0 1/4 e oA, WIP(X <Y) =
- BB NS B X AN X AR BT, 7 ZE S A, B3 5 5 o8 5000 30l N fr () A fo ().

Y FIBERE R ECN[f1(y) + fa(y)]/2, Y2 = (X1 + X2)/2, W( ).
(A) E[Y1] > E[Ys], Var[Y;] > Var[Y;] (B) E[Y1] = E[Y3], Var[Y]] = Var[Ys]
(C) E[Yi] = EY3], Var[Vi] < Varl¥;] (D) E[Y3] = E[Ya), Var[¥i] > Va[Y;]

- AERBA R, A SC THE AR R A R R IR AR ().

(A) 5EZEMKT o AR (B) 5 prii& M ge it B A o2
(C) BEFEA DL FIAS[H] T 4 22 (D) EAMAL

X, Xo, Xa, XK E BN (L, o) 9 ALERBEHLRE A, T = X2l sy
A ).
(A) t (B) Fy1 (C) Fyy (D) PAEEAS A,

WXy, Xo, -, X, K E ISR B (n, p) ) — LR B RENLRE A, Hid X F1 5% ot
REEMBEARTT 7. 47 X + kS? 9 np® B)— A Telwflivh, WHE k= :

BAESRBAX ~ N(p,0?), A SH p Mo BPRH. EHEARRE n MBS R
1 — o BORFFAAE, X T A FAEADNAE, WS AEME o MBS XA ).
(A) IRAARIFAAL (B) 5 p MEAEA K

(C) SHAMEAT K (D) AN,
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[1]

(115) B MR (X,Y) MRS () = {

Ar?, 0<|z| <y < 1;
0, HE.
BORH A BE SRR P(X < 0.25]Y = 0.5).

. (16%y) WREHLAS & X A Y MBS, B X MR 54 A P(X =0) = P(X =2) = 0.5,

Y%M%%E&ﬁ%ﬂw:{g%§£§<h

1. K P(Y <EY);
2. K Z = X +Y KL FE R EL

- (1557) RTREIN T #— & R HIRSRE, Az RT0 — W AR3EAT n KN &, 20 R

R p A CHIR. BEn KIESTR Xy, Xy, -+, X AHEIST HARMIEZS 734N (1, 0%),
ZLRRIC SR n IRME R ERRE Z; = | X —pl, i = 1,2,--- ,n. AHXLEA
XHRZERAGTARHER 0.

1. 3R Z; MR PR A

2. P —BriEsk o RFEMTHE;

3. K o IR KAUIRMG TR

(1873) ERTEE A, 7 dh (D0 R AE ARG RE 1 AT LA S0l FISSAEL AN 7 Z2 R AR L. ZEEL A
P BT AP AL B 5 22 5, M) BT A= B & 10 &7 i AL 1%
OLEEAT TIBER N, /531X 20 & RALHLEI ARy (B4 ) B anh -
18 7 9 5 12 10 9 10 8 7
|10 8 5 7 8 7 11 4 5 6

WAL 7 i IR TEZS 23 A0, R AR A 36 PR 6 R 0 B 9 | i A 7= FBAIL %) 75 i A2
T R 7R (REMEAKCFE o = 0.05).

. (104y) xF# Ik B ATy ik — 3% 44 4738 F B G (& AT R G Trump) 2 B BEAT 2007, R

I R R R SRR R AR A 5 N, T HEFNS TR % 3 N, Ak 2 JRR N = e
FHEMWN, MHREESA 4 N, TRANERA SR BEK YL E LS, HLE
JENAE L. S5 SRR ANR, S U0E R S St BRI s ? (52 R /K-F
a = 0.05)

BisR: orhigiR
F10.10(0.025) = 3.72, Fy0(0.025) = 4.03, Fi0,10(0.05) = 2.98, Fy4(0.05) = 3.18,
t20(0.025) = 2.086, t19(0.025) = 2.093, t15(0.025) = 2.101, x% (0.05) = 24.725.
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LA 2.p%[pP+(1—pHp?/(1—2p+2p*) 3.2e7280.18 4.02551/4
5.0281/5 6.D 7.C 8B 9.-1 10.D

HHA =6. (55))
Elﬂfy< ) =47,0 <y < 1 fxy(aly) = &5, —y <z <y, AR xy(e)3) =120% 1 <
< 3.

1/4
P(X <1/4)Y =1/2) = / 12227 = —. (677)
_1/2 16

. 1. HEY = 2, M P(Y <EY) = [ 2ydy = 4/9. (6%})

2. WHMERO < 2 < 3, HAEMRAX AT
P(Z<z2) = %P(YSZ)—I—%P(YSZ—Q)
22/2, 0<z<1;

= 1/2, 1<2<2; (557)
(z—2)2+1)/2, 2<2z<3.

MM Z A P R N

z, 0<z2z<1;
I(z) =R 2—-2, 2<2<3; (577)
0, HE.

1. szr‘@ﬁtﬂ ) = 7= exp{—5 23 2>0. (54)

2. HTE[Z] = 27r ﬁffﬁﬁﬁﬁﬂ“iﬁa =VEZ HHpZ=135" 7, (5%%)

3. B ECBUR B HONI0) = ¢ — nlno — 5 Y0 22, Fthedy— 5o % % 5,
LU — o, WO NG = \[L S, 72

HEEAMIMEST = 8.5,52 =3.83,n1 = 10;§ = 7.1, 52 = 4.99,n, = 10.  (4%7)
JERLI TR T 2R A, MR F = 38— 0.768, 1 #H B R AT 45 Fy 9(0.025) =
4.03, Fy9(0.975) = 1/4.03 = 0.248. [KN0.248 < F < 4.03, AT LA N B4R T 2
% (1)

A IO P BRI R B, it s? = 4.411, M4t &Et = w\/ﬁ = —1.235. ik

H[¢| < t15(0.025) = 2.101, FA LA ABESARIIEMEE. g8 LaT%, AT LHAA R
J R AL F A R E T E R, (T4

7N HAEEMBRKH, B EES EREAGKARERZ . RS ERE

N2.91 < x3,(0.05) = 24.725. &5 Ho, WA LAY IZ U5 A geit Bk
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